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التركيب العمري والتركيب النوعي للسكان في الأردن

الفكرة الرئيسة

• أبين أهمية الهرم السكاني في الدراسات السكانية.

يعبر الهرم السكاني عن تقسيم السكان حسب العمر والجنس؛ أي يوضح التركيب
العمري والتركيب النوعي للسكان.

• أبين الفئات العمرية التي يتكون منها المجتمع.

الأطفال.

الشباب.

كبار السن.

 

المصطلحات

• أوضح المقصود بكل مما يأتي: التركيب النوعي، التركيب العمري، الهرم السكاني.

التركيب العمري: تقسيم السكان حسب الفئات العمرية إلى ثلاث فئات، هي:
الأطفال، والشباب، والشيوخ.

التركيب النوعي: تقسيم السكان إلى ذكور وإناث.

الهرم السكاني: رسم بياني على شكل هرم يوضح التركيب العمري والتركيب النوعي
للسكان.

 

التفكير الناقد

• أفسر: يعد المجتمع الأردني مجتمعاً فتياً.

يعد المجتمع الأردني مجتمعاً فتيا؛ً لأن نسبة الأطفال والشباب مرتفعة، فقد قدرت
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• ما العوامل المؤثرة في التركيب النوعي للمجتمع؟

الحروب والهجرة.

• إذا كان الهرم السكاني في الأردن مقلوباً، فما النتائج المترتبة عليه؟

زيادة كبار السن وانخفاض في فئة الشباب وبالتالي يصبح المجتمع هرماً.
 

التطبيق

• أقارن بين الهرم السكاني للأردن والهرم السكاني لدولة اليابان، وأكتب أهم
الاختلافات بينهما.

 

العمل الجماعي

أتعاون مع أفراد مجموعتي، على كتابة تقرير عن:

- أثر الهجرة في شكل الهرم السكاني.

الفئات العمرية الأكثر رغبة في الهجرة هم فئة الشباب القادرين على العمل فإذا
كانت الهجرة إلى الداخل فإن الهرم السكاني في البلد المستقبل للمهاجرين تزداد

قاعدته أما إذا كانت الهجرة إلى الخارج فإن الهرم السكاني في البلد تتناقص
قاعدته.

- أثر الحروب في شكل الهرم السكاني.

تؤثر الحروب في شكل الهرم السكاني بأكثر من طريقة، فقد تتناقص قاعدة الهرم
بسبب الوفيات بين الجنود من الشباب، كما تؤدي إلى انخفاض عدد المواليد، وقد

يؤدي إلى نقصان في عدد السكان بسبب النزوح إلى دول مجاورة.


